

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO

Estado do Paraná

PORTARIA Nº 10, de 8 de janeiro de 2025

Nomeia cidadãos pare exercer cargos em comissão na estrutura da Câmara Municipal de Toledo.

O Presidente da Câmara Municipal de Toledo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 38 da Lei nº 2.609, de 28 de junho de 2023, que dispõe sobre a estrutura organizacional e administrativa, plano de cargos e carreiras da Câmara Municipal de Toledo.

RESOLVE:

- Art. 1° Nomear, com efeitos a contar de 9 de janeiro de 2025, entrando em exercício na mesma data, para exercer cargos na estrutura da Câmara Municipal de Toledo, os seguintes cidadãos:
- I Douglas Diogo de Queiroz, no cargo em comissão de Assessor Técnico Legislativo do Gabinete da Presidência;
- II Wagner Ribeiro de Jesus, no cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Vereador Professor Oseias;

Parágrafo único - O vencimento dos nomeados correspondem ao disposto nos anexos I e IV da Lei nº 2.609, de 28 de junho de 2023.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente, 8 de janeiro de 2025.

GABRIEL BAIERLE
Presidente da Câmara Municipal

Publicação: Órgão Oficial Eletrônico do Município de Toledo Edicão nº 4206, de 09/01/2025, pág. 20.

CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE: A24E3A2A43E3D57F2D161953E3BE6D39 VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

CODIGO DO DOCUMENTO: 071024

POR 010/2025 AUTORIA: Poder Legislativo

